
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 30. januarja, od 8.00 do 10.00.  Dobrodošli tudi 

v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Letošnje leto smo začeli s mnogimi 

pogrebi. Že 15 pogrebov smo imeli letos 

v obeh župnijah. To je nekaj, na kar ne 

moremo vplivati. Prosim pa, da poskrbite 

za zakramente, če ste nevarno bolni in pokličete duhovnika, če se da še preden 

greste v bolnišnico. Z vsakim pogrebom je povezana tudi sveta maša ob 8. dnevu. 

Te maše imajo prednost pred tistimi, ki sem jih mogoče obljubil že dva meseca 

prej. Hvala ker razumete, da naredimo najboljše kot znamo in zmoremo.  
 

Nedeljsko vprašanje: Kako se imenuje tisti ki pomaga mašniku pri oltarju ko je sveta maša?  
 a) Cerkovnik  b) Ministrant;   c) Minister  d) Hlapec 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 5  25. januar – 1. marec 2026 
 

 

Spreobrnitev apostola Pavla: Današnji praznik nam 
daje tolažbo in upanje, ker Bog ne obupa. Pred 
njegovo ljubeznijo in odpuščanjem niso »varni« niti 
preganjalci kristjanov. Bodi pripravljen, kajti na poti, 
ko se ne nadejaš, te bo poiskal, te poklical in ti 
spregovoril… 
Prosim za pogum in moč, da bom hodil po tvoji poti. 
Prosim za navdih, kako naj bom misijonar v mojem 

 okolju.
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo reden verouk.  
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Naučite se na pamet 10 Božjih 
zapovedi. O vsaki zapovedi se pogovorite tudi s starši in 
poskusite ugotoviti kaj ta zapoved pomeni. Zapovedi so kot 
prometni znaki, ki nas usmerjajo, da bi varno »vozili« skozi 
življenje.   
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Med 
obvezna znanja na prvem pogovoru 
spada molitev Padre nostro in Pridi Sveti 
Duh. Ker smo na dvojezičnem območju 
imamo včasih v obeh jezikih tudi sveto 
mašo in razne obrede in je prav da 
znamo vsaj Oče naš v obeh jezikih.   
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 
10h: 3. nedelja med letom: Marina in 
Romana;  
4. nedelja med letom: Željko in Matej ; 
Dobrodošli na seznamu še drugi bralci. 7. 
marca 2026 zvečer po sveti maši se zberemo 
stari in novi bralci da se pogovorimo o branju 
Božje besede in o tej posebni službi v Cerkvi.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13.3.-15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej.  

 dan / god cerkev ura mašni namen 

3. NEDELJA 
med letom 
25. 1. 2026 

n. Božje besede 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Mara Šivec, dar družina Bočkor 

†† Andrej, Marjan, Milan in starši 

za dušno in telesno zdravje 

za župnijo 

PONEDELJEK 
 Timotej in Tit, škofa

sv. Maver 19.00 † Alojz Padar 

TOREK  
Angela Merici, 

 ustanoviteljica uršulink

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

†† Viktor in Avrelija Felda 

†† Marija, Rodolfo in Robert Basso 

SREDA  
Tomaž Akvinski, 

 cerkveni učitelj

sv. Rok 19.00 
8. dan † Marjan Črnac, Ivana Regenta 7 

†† starši Žigič in Matakovič 

ČETRTEK sv. Maver 19.00 
8. dan † Milan Brljavac, 

8. dan † Vladimir Cetin, IX. korpus 6 

†† Laura in Nevio 

PETEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
19.00 

po namenu (s. Helena) 

8. dan † Ludvik Ogrizek, Šared 21e 

SOBOTA. 
Janez Bosko, duh. ust. 

salezijancev 

Bolnica Iz 
Marija Ali. 

16.30 
18.00 

Župnija Šmarje 

8. dan † Terezija Marinac 

4. NEDELJA 
med letom 

1. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

drugje 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

 

†† Marija, Matija, Stanko in vsi †† Šukljan 

†† Anton in Antonija Špeh 

1. obl. † Marija Krulčič 

†† Lino, Jordana in Ruža Stipančič 

za župnijo 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Marjan Črnac, Ivana Regenta 7,  87 let 

Ivan Cunja, Ob vratih 9, 96 let 

Terezija Marinac, Partizanska 5, 84 let 
 

Gospod, daj jim večni pokoj! 

3. NEDELJA MED LETOM 
 

PADRE NOSTRO 
 

Padre nostro, che sei nei cieli,  

sia santificato il tuo nome,  

venga il tuo regno,  

sia fatta la tua volontà, 

come in cielo così in terra.  
 

Dacci oggi il nostro pane 

quotidiano, 

e rimetti a noi i nostri debiti  

come anche noi li rimettiamo ai 

nostri debitori,  

e non abbandonarci alla tentazione,  

ma liberaci dal male. 

Amen! 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, 

Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 

1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega 

Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri 

Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, 

kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in 

popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 

0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali 

nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 

9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola.  
 

IZBIRA ČLANOV Župnijskega pastoralnega sveta 

župnijskega gospodarskega sveta: Slovenski škofje so 

sklenili, da bo izbira novih članov ŽPS in ŽGS 

potekala v nedeljo, 22. 2. 2026. 

Župnijski pastoralni svet (ŽPS) župnije je župnijsko 

posvetovalno in delovno telo, ki se ukvarja z vprašanji župnijskega življenja in delovanja z 

namenom, da bi bilo življenje in delo župnijske skupnosti načrtno in usklajeno. ŽPS 

predstavlja in izraža različnost karizem, služb in stanov v župniji. Spodbuja in omogoča 

soodgovornost in sodelovanje vseh vernikov. Namen ŽPS je pričevanje za edinost v 

verskem življenju in za enotnost v pastoralnem delovanju župnije. 
 

Župnijski gospodarski svet (ŽGS), deluje po splošnem pravu in po določbah, ki jih je izdal 

krajevni škof. Člani ŽGS so verniki, ki so župniku v pomoč pri upravljanju župnijskega 

premoženja. Velja pa predpis kan. 532, ki določa župnika, kot edinega pravnega zastopnika 

in upravitelja župnije. ŽGS zato ne more nadomestiti župnika v vlogi župnijskega 

upravitelja.   
 

Osnovnošolci in njihovi starši, prisrčno vabljeni na informativni dan na Škofijski gimnaziji 
Vipava, ki bo potekal v petek, 13. 2. 2026, ob 9.00 in 15.00, ter v soboto, 14. 2.  ob 9.00. 
Na informativnem dnevu bodo spoznali šolo, prejeli osnovne informacije o pouku in vpisu, 
dijaki pa bodo predstavili dejavnosti, ki potekajo na šoli. Po predstavitvi programa na šoli 
sledi organiziran ogled dijaškega doma.  Veselimo se srečanja. 
 

Na nedeljo Božje besede, 25.1.2026, lepo vabimo na Škofijsko gimnazijo v Vipavi, kjer bo 

škofijsko srečanje bralcev in ljubiteljev Božje besede. Ob 15.00 nas bo skozi svetopisemsko 

knjigo Pridigar popeljal Marko Rijavec, za njim pa bo Samo Skralovnik predstavil novo 

izdajo Malega Svetega pisma. Na koncu si bomo vzeli čas za druženje. Prosimo, če zato s 

seboj prinesete tudi kak priboljšek. 
 

V sredo, 28.1.2026 vas ob 19. uri vabimo na predavanje Izzivi vzgoje za današnji čas, ki 

ga bo v rotundi bl. Elija, Koper,  za nas imel dr. Kristijan Musek Lešnik 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Pri verouku: »Kaj je delal Bog potem ko je v šestih dneh vse ustvaril?«  Lukec: »Sedmi dan je bila nedelja in je 
šel k maši!« 

V okviru 800-letnice smrti svetega Frančiška Asiškega je papež Leon XIV. razglasil posebno 
jubilejno Leto svetega Frančiška. Tukaj objavljamo 2. del 
Po tem hočem spoznati, ali ljubiš Gospoda in mene, njegovega in tvojega služabnika, če 
boš delal tole: da bi ne bilo nikoli nobenega brata na svetu, ki bi se pregrešil, kolikor bi se 
največ pre-grešiti mogel, pa bi potem, ko bi se ozrl v tvoje oči in iskal v njih usmiljenje, 
odšel, ne da bi se ga ti usmilil.”[3] 
S temi izjemnimi besedami, zapisanimi v pismu ministru, sveti Frančišek ne le deli tolažbo 
in nasvet anonimnemu bratu, temveč predvsem oriše in poudarja temeljni koncept 
usmiljenja, ki je neločljivo povezan s konceptom odpuščanja in odpustka. In prav odpustek, 
znani »asiški odpustek« ali »porcijunkulski odpustek«, je papež Honorij III. z izjemnim 
privilegijem, ki ga je neposredno podelil Frančišku in tistim, ki so po spovedi in obhajilu 2. 
avgusta obiskali starodavno cerkvico v bližini Assisija, Porcijunkulo. 
Z enakim velikodušnim navdušenjem in veseljem, ki ga je svetnik, ko je videl, da je 
Kristusov namestnik uslišal njegovo molitev, izžareval na množico, prisotno pri posvetitvi 
Porcijunkule, ko je oznanjal podeljeno milost, njegova svetost papež Leon XIV., minister 
naše vere in našega veselja, določa, da se od 10. januarja 2026,  do 10. januarja 2027 
razglasi posebno leto svetega Frančiška, v katerem lahko vsak verni kristjan, po zgledu 
svetnika iz Assisija, sam postane vzor svetosti življenja in stalna priča miru. 
Za popolnejšo dosego navedenih namenov Apostolska penitenciarija s tem odlokom, 
izdanim v skladu z voljo vrhovnega papeža, ob letu svetega Frančiška, podeljuje popolni 
odpustek pod običajnimi pogoji (zakramentalna spoved, evharistično obhajilo in molitev 
po namenih svetega očeta), ki se uporablja tudi za duše v vicah: 
1) članom: 
- Frančiškove družine prvega, drugega in tretjega reda, redovnega in svetnega; 
- ustanov posvečenega življenja, družb apostolskega življenja in javnih ali zasebnih 
združenj vernikov, moških in ženskih, ki spoštujejo Vodilo svetega Frančiška ali se 
navdihujejo nad njegovo duhovnostjo ali kakor koli ohranjajo njegovo karizmo; 
2) vsem vernikom brez razlike, ki se bodo z duhom, odmaknjenim od greha, udeležili leta 
svetega Frančiška tako, da bodo kot romanje obiskali katero koli frančiškovsko 
samostansko cerkev ali bogoslužni kraj kjer koli na svetu, posvečen svetemu Frančišku ali 
povezan z njim iz kakršnega koli razloga, in tam pobožno sledili jubilejnim obredom ali 
preživeli vsaj primerno obdobje v pobožni meditaciji in molili k Bogu, da bi se po zgledu 
svetega Frančiška v njihovih srcih prebudili občutki krščanske ljubezni do drugih in želje 
miru med ljudmi, ki bi se zaključili z Očenašem, Veroizpovedjo in prošnjami k blaženi Devici 
Mariji, svetemu Frančišku Asiškemu, sveti Klari in vsem svetnikom Frančiškove družine. 
Starejši, bolni in tisti, ki zanje skrbijo, pa tudi vsi, ki zaradi resnih razlogov ne morejo 
zapustiti svojih domov, lahko še vedno prejmejo popolni odpustek, če niso navezani na 
greh in nameravajo čim prej izpolniti tri običajne pogoje. Duhovno se lahko pridružijo 
jubilejnim praznovanjem leta svetega Frančiška in usmiljenemu Bogu darujejo svoje 
molitve, bolečine ali trpljenje svojega življenja. 
Da bi olajšali to priložnost za prejem božje milosti po moči ključev Cerkve, ta penitenciarija 
odločno prosi vse duhovnike, da se s pripravljenostjo, velikodušnostjo in usmiljenim 
duhom dajo na voljo za obhajanje zakramenta sprave. 
Ta odlok velja za leto svetega Frančiška, ne glede na kakršne koli nasprotne določbe. 
Dano v Rimu, s sedeža Apostolske penitenciarije, 10. januarja 2026. 
 

Pridi, Sveti Duh, napolni srca 

svojih vernih 

in vžgi v njih ogenj svoje 

ljubezni. 

Pošlji svojega Duha in 

prerojeni bomo 

in prenovil boš obličje zemlje. 
 

Molimo! Bog naš Oče, Sveti 

Duh nas razsvetljuje in uči. 

Naj nam pomaga, da bomo v 

življenju spoznali, kaj je prav, 

in vselej radi sprejemali 

njegove spodbude.  

Po Kristusu našem Gospodu. 

Amen. 

mailto:zupnija.izola@rkc.si
http://zupnija-izola.rkc.si/

